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U s n e s e n í 
z 24. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 

konaného dne 06. 09. 2017 
   

1/24  ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Ivo Franke a Mgr. Robert 
Lang. 

2/24  ZO schvaluje ověřovatele zápisu: p. Jaroslav Kubala a Ing. Rudolf Franta. 

3/24 ZO schvaluje předložený program jednání doplněný o body: Smlouva o 
odchytu a ustájení toulavých a opuštěných psů v útulku, Odvolání žalované 
proti rozsudku OS ve Frýdku – Místku a Výzva před podáním žaloby, žádost 
vlastníka Hotelu Charbulák – email. 

4/24  ZO Schvaluje Plán zimní údržby komunikací v obci Staré Hamry pro zimní 
období 2017-2018. 

5/24 ZO schvaluje výběr dodavatele stavby „Staré Hamry – rekonstrukce 
vodovodního řadu – havarijní stav“ a pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy s vybranou firmou Aqualia infraestructuras inženýring, s.r.o. se sídlem 
Slavníkovců 571/21, Ostrava, 709 00 IČ 64608042, cena díla: : 1,371.930,17 Kč 
včetně DPH, ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 

6/24  ZO schvaluje Rozpočtovou změnu č. 4/2017. 

7/24 ZO  bere na vědomí výpověď ze smlouvy na odchyt toulavých psů 
uzavřené dne 01.12.2006 mezi dodavatelem Jan Ondračka se sídlem Sedliště 
114, 739 39 IČ 10604537 a Obci Staré Hamry se sídlem Staré Hamry 283, 739 15 
zastoupené starostkou obce Bc. Evou Tořovou IČ 00297241 a  schvaluje  
Smlouva o odchytu a ustájení toulavých a opuštěných psů v útulku uzavřenou 
mezi dodavatelem Janou Kuchařovou se sídlem Frýdecká 1231, Šenov, 739 34  
IČ 73160377 a Obci Staré Hamry se sídlem Staré Hamry 283, 739 15 zastoupené 
starostkou obce Bc. Evou Tořovou IČ 00297241 a pověřuje starostku obce 
k podpisu smlouvy ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 

8/24  ZO bere na vědomí Odvolání  Obce Staré Hamry proti rozsudku OS ve 
Frýdku – Místku ze dne 3.7.2017, č.j. 10 C 88/2016-153 (ve věci soudního sporu 
žalobce SK K2 o.s. a žalované Obce Staré Hamry – bezdůvodného obohacení) ve 
znění  přílohy č. 1 přijatého usnesení. 

9/24 ZO bere na vědomí Výzvu před podáním žaloby na celkově dlužnou částku 
ve výši 83.988,- Kč bývalého nájemce bytu v budově ZŠ (SK K2 o. s.) ve znění 
přílohy č. 1 přijatého usnesení.  
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10/24 ZO bere na vědomí žádost Hotelu Charbulák  ze dne 14. 08. 2017 , 
doplněné dne 02. 09. 2017 , „o umístění veřejného WC na záchytné parkoviště 
na Gruni + rozmístění odpadkových košů a pořádek na záchytném parkovišti a 
další“ a bude v souladu s vyjádřením majitele Hotelu Charbulák hledat společné 
řešení uvedených problémů. 

 

 

Ve Starých Hamrech 08. 09. 2017                p. Jaroslav Kubala – ověřovatel zápisu 

 

Bc. Eva Tořová, starostka                            Ing. Rudolf Franta   – ověřovatel zápisu 
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Starostka informuje 

Krátký článek k setkání na Gruni 26. 08. 2017 
 
Vážení přátelé, občané Starých Hamer, příznivci Beskyd. V závěru měsíce srpna 
2017 se mi dostal k nahlédnutí starohamerský zpravodaj, včetně barevné 
pozvánky na setkání občanů, turistů a příznivců Gruně. Potěšilo mě, že 
vzpomínáte i na Petra Bezruče. Podařilo se mi přesvědčit část rodiny k výletu na 
Gruň, šumný a jediný. 
Automobilem až na parkoviště, to je dobrá nabídka. 
Strávili jsme na setkání část dne. Především vyšlo počasí, to je rozhodující. 
Za kostelem byl čas na občerstvení a foto. Najednou mi syn říká: „Je vidět Fatru, 
Rozsutec, Stoh, Poledňový Gruň, Kriváň.“ 
Moje srdce zajásalo. Fotoaparát Lumin“ začal pracovat. Koupili jsme si 
pohlednici Staré Hamry, nanuk a koláče. 
Líbil se nám soubor Ondráš, Polajka Těrchovská muzika. Před Hotelem  
Charbulák byl slyšet saxofonu a trubky. Hráli Třešňové květy. Hrávaly se na 
čajích před 50 léty.  
Potkali jsme pár známých. 
Byl to velice příjemný výlet. Za vše děkujeme Obci Staré Hamry a…. 
Napadlo mě, až doma ve Frýdlantě, podívat se do slovníku Jazyka českého od 
Františka T…., na význam slova Gruň: píše se, že jeto bezlesá nebo travnatá 
stráň. Slováci mají výstižný název hory „Poledňový Gruň. Stráň ozářená 
poledním sluncem. 
Těším se na další setkání na Starých Hamrech. 
Přeji hodně zdraví slunce. 
S pozdravem P. Grygar, člen Obce spisovatelů a Literárního klubu Petra Bezruče 

Na Gruni 

Starohamerský zpravodaj vyrazil do světa,  
pozval mě na Gruň, na konci léta. 
Přišel jsem od Frýdlantu, z doliny, 
pozdravit Gruň „šumný a jediný“.            
                                                                        Vzpomínám, kdy jsem tu byl naposledy, 
                                                                        v paměti mi zůstaly překrásné výhledy. 
                                                                        Na Slovenské stráně, Fatra, Rozsutec, 
                                                                        oči přelétají z kopce na kopec. 
Z kostelíku na Gruňi zazněl zvon, 
hrála Těrchovská muzika, Polajka, k tanci saxofon. 
Vystoupil soubor Ondráš, 
tiše poslouchaly slezské louky a lesy. 
                                                                         Dobře své síly, turisto, rozvaž, 
                                                                         mládí už nechytíš „ za pačesy“. 
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Z akce Gruň náš šumný jediný… 
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Divadelní představení  

 
Obec Staré Hamry pořádá zájezd do Divadla Jiřího Myrona na rockovou operu 

JESUS CHRIST SUPERSTAR 
Termín:   sobota 18. 11. 2017, představení začíná v 18.30 hodin 

Odjezd autobusu:   v 16:50 hod. od obecního úřadu. 
 

Lístky je možno zakoupit na OÚ Staré Hamry. 
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Zájezd pro důchodce 

Obec Staré Hamry pořádá zájezd pro důchodce ve čtvrtek 12. 10. 2017. 
Odjezd autobusu: v 8:00 hod. od OÚ. Cena: 200,-kč/osobu. 
Program zájezdu:  
 Muzeum Velké Karlovice: expozice doma vyráběného zemědělského 

a salašnického nářadí, postupy zpracování vlny, lnu a výroby ovčího 
sýru. 

 Sklárna Karolinka: exkurze ve výrobě firmy Crystalex. 
 Muzeum sklářství Karolinka: expozice přes 2000 exponátů, nástrojů. 
 Prohlídka Soláně: informační centrum Zvonice se stálou expozicí 

valašských umělců, 
 Horský hotel Čarták: pozdní oběd. 

Přihlásit se můžete osobně na obecním úřadě nebo telefonicky na čísle  
558 637 310, 602 204 969 nejpozději do 10. 10. 2017. 
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Zimní údržba komunikací  

Výzva k podání nabídky  „Zimní údržba komunikací v obci Staré Hamry v období 
zima 2017/2018“ je zveřejněna na webových stránkách obce v záložce „Veřejné 
zakázky“. 
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Plán zimní údržby komunikací v obci Staré Hamry 
pro zimní období 2017-2018 

 

 

Tento plán zimní údržby řeší prohrnutí (bez zajištění posypu) stanovených 
místních komunikací a některých účelových komunikací v katastru obce Staré 
Hamry. 
Zimní údržba komunikací se provádí pro trvale bydlící občany, s výjimkou 
jednotlivých rekreačních středisek, jen na přístupných místech a to tak, že se 
prohrnují vyjmenované místní a účelové komunikace. Odbočky z místních 
komunikací k jednotlivým domům se udržují jen v některých případech a to 
tam, kde je to bezpečné, dovoluje to terén a nehrozí poškození okolního 
majetku (např. plotů apod.). Na odbočkách k jednotlivým domům pak musí 
občané počítat s nahrnutím sněhových bariér, které si sami odklidí. 
 

Okruhy a časy pro prohrnutí jednotlivých úseků cest a ploch       
         v obci Staré Hamry pro zimní období 2017-2018: 
 
I. okruh - provádějící organizace  :   

1) Samčanka-střed (malé parkoviště, obchod, kolem zbrojnice)         do 4:00 hod 
2) Polesí-bytovky                                                                                          do 4:30 hod 
3) Lojkaščanka,Červík                                                                                  do 5:30 hod 
4) Chlopčíky                                                                                                   do 6:30 hod 
5) Most, dříve k paní Tkáčové                                                                    do 7:30 hod 
6) K Remešům, k Nepustilům                                                                    do  8:00 hod 
7) K Zb. Červenkovi                                                                                      do  8:30 hod 
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II. okruh - provádějící organizace  :   
1) Stýskalonky,Kršelky                                    do 4:00 hod 
2) Jamník, ke K. Červenkovi, Vandovi                        do 4:30 hod 
3) Staré Luky                 do 5.00 hod 
4) Bílisko                                                                                                         do 5:30 hod 
5) Kršelky-Gruň                                                                                             do 6:30 hod 
6) Průjezd parkovištěm na Gruni + parkoviště                                        do 7:00 hod 
7) Švarná Hanka                                                                                            do 7:30 hod 
8) Podbuřanská cesta po Svornolku                                                          do 8:30 hod 
 
III. okruh - provádějící organizace  :   
1) Kostel + Porubané                                                                                    do 6:00 hod 
2) Pavlonka + Garbovice                                                                              do 6:30 hod 
3) K Zaoralům                                                                                                do 7:00 hod 
4) Školeny,Matysonka,dle podmínek Buřanka                                        do 8:30 hod 
5) K Leskovi                                                                                                    do 9:30 hod  

                                                                                                         

IV. okruh - provádějící organizace  :   
1) Červík, po kříž, k Dorociákům                                                                do 5:30 hod 
2) Němčanka                                                                                        do 6:30 hod 
3) Osťana                                                                                                       do 7:30 hod 
4) Klepačka, Klubová                                                                                   do 8:30 hod 
 
V. okruh - provádějící organizace  :   
1) Samčanka-velké parkoviště                                                                   do 4:00 hod                                                        
2) Jankula                                                                                                      do 5:00 hod 
3) Myjarna, Velký                                                                                         do 6:00 hod 
4) Hutě                                                                                                           do 6:30 hod 
5) Cesta pod Javořinku                                                                                do 7:30 hod 
 
VI. okruh - provádějící organizace  :   
1) Vroble                                                                                                        do 6:00 hod                                                        
2) Slezská cesta, Bílý Kříž                                                                            do 7:00 hod 
3) Hartisov                                                                                                     do 9:00 hod 
4) Skalčané                                                                                                  do 10:00 hod 
 
VII. okruh - provádějící organizace  :   
1) Těšiňočka, k Ručkům                                                                              do 8:00 hod                                                        
 
Povětrnostní situace : 
      a)  Vrstva nově napadaného sněhu do 15 cm. 

b)  Vrstva nově napadaného sněhu nad 15 cm, vítr 
c)  Extrémní podmínky, silná obleva 
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Realizace vlastního plánu údržby – orientační doba prohrnutí : 
                                                                                   Kdy :                             Doba prohrnutí : 
Povětrnostní situace a) :       Okruh č. I.-            denně                                                  5 hodin 
                                                   Okruh č. II.-           denně                                                  4 hodin 
                                                   Okruh č. III.-          denně                                                  5 hodin 
                                                   Okruh č. IV.-          denně                                                  4 hodin 
                                                   Okruh č. V.-           denně                                                  4 hodin 
                                                   Okruh č. VI.-          denně                                                  4 hodin 
                                                   Okruh č. VII.-         denně                                                  4 hodin 

Povětrnostní situace b) :       Okruh č. I.-            denně                                               6-7 hodin 
                                                   Okruh č. II.-           denně                                                6-7 hodin 
                                                   Okruh č. III.-          denně                                                8-9 hodin 
                                                   Okruh č. IV.-          denně                                                7-8 hodin 
                                                   Okruh č. V.-           denně                                                8-9 hodin 
                                                   Okruh č. VI.-          denně                                                7-8 hodin 
                                                   Okruh č. VII.-         denně                                                    4 hodin 
Povětrnostní situace c) :       Okruhy č.I. – VII.- denně                                            12-14 hodin 
 

Poznámky : 
- I po provedeném prohrnutí těchto komunikací nelze vždy zaručit 

sjízdnost pro osobní automobily, často slouží prohrnutí jen pro zlepšení 
schůdnosti ve vysoké sněhové pokrývce. 

- Za extrémních podmínek nelze zaručit včasné propluhování dle výše 
uvedeného harmonogramu, do některých míst vůbec. 

- Při rychlé oblevě většího množství uježděného sněhu na komunikacích se 
vzhledem k dispozičnímu technickému vybavení nezajišťuje řádná údržba 
těchto komunikací dle výše uvedeného harmonogramu. 

- Na veškerých komunikacích se provádí pouze jejich propluhování bez 
zajištěného posypu. 

- Údržba se provádí jen na komunikacích, na ostatních pozemcích jen se 
svolením vlastníka pozemku. 

- Ceny prací dle jednotlivých okruhů. 
- Každý okruh je samostatný a je  nutno jej udržovat samostatnou 

technikou. 
- V případě nečekaného „výpadku“ bude řešena zastupitelnost mezi 

jednotlivými okruhy, a to po dohodě se zadavatelem. 
 
Tento plán zimní údržby komunikací byl zastupitelstvem obce schválen dne 
06. 09. 2017 usnesením 4/24.  
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Oznámení o době a místu konání voleb 

 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční  ve 

dnech:       20. října 2017 (pátek)   od 14.00 do 22.00 hodin a    

        21. října 2017 (sobota) od   8.00 do 14.00 hodin  

Místem konání voleb ve volebním okrsku č.1:  
zasedací místnost v budově Obecního úřadu Staré Hamry, č. 283,739 15 
          

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní 
občanství ČR, případně prokáže oprávněnost hlasovat  v příslušném volebním 
okrsku. 
Každému voliči budou nejpozději 3 dny před konáním voleb doručeny hlasovací 
lístky. 
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Uzavření Obecního úřadu 
 

V pátek 29. 9. 2017 bude Obecní úřad z důvodu čerpání dovolené uzavřen. 
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Trojanovicenet, s.r.o. 

Na budově obecního úřadu je umístěno zařízení společnosti Trojanovicenet, 
s.r.o., pro šíření vysokorychlostního internetu. Služby poskytovatele mohou 
využít i občané obce. 

Více informací na www.trojanovicenet.cz. 
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Forenzní značení jízdních kol 

Od začátku září znovu začal projekt forenzního značení jízdních kol ve všech 
obcích Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy.  V sobotu 16.9. se v rámci prevence 
kriminality značily jízdní kola také v obci Staré Hamry. I přes nepřízeň počasí 
měli občané zájem a svá kola ke značení přivezli. Celkem se označilo 25 jízdních 
kol. Celkový zájem o toto podzimní značení je výrazně nižší než v jarních 
termínech, ale i přesto ještě občané mají zájem si svá jízdní kola označit a 
nechat si zaregistrovat v národním registru. Pokud jste termín ve své obci 
nestihli můžete samozřejmě využít značení v sousedních obcích. 

Pokračujeme v sobotních termínech 23.9. Janovice Obecní úřad a 23.9. Lhotka 
Hasičská zbrojnice, 30.9. Kunčice pod Ondřejníkem suterén Obecního úřadu, 
7.10. Ostravice ZŠ a 7.10. Pstruží suterén Obecního úřadu, 14.10. Pržno 
Občanské centrum, vždy od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin. Značení 
je vždy zdarma. Termíny jsou zveřejněny také na mikroregion.reservanto.cz 
<http://www.mikroregion.reservanto.cz> , kde si také můžete rezervovat 
konkrétní čas. Pro podrobné informace můžete kontaktovat Ing. 
B.Manďákovou Radovou, tel. 558 412 556, email: investice.vedouci@obec-
ostravice.cz 
<mailto:investice.vedouci@obec-ostravice.cz> . Projekt připravilo Zájmové 
sdružení Frýdlantsko-Beskydy ve spolupráci s partnerem projektu Městskou 
policií Frýdek-Místek a za podpory Ministerstva vnitra. 
 
Často se lidé dotazují  zda se kolo v případě odcizení dohledá. Na začátku je 
nutné si uvědomit, že celý projekt připravilo Ministerstvo vnitra a to odbor 
prevence kriminality, který velmi výrazně forenzní značení jízdních kol dotačně 
podporuje. Jeho úkolem je tedy především trestným činům předcházet. 
Prvotním impulsem byla vysoká četnost krádeží právě jízdních kol. Ministerstvo 
vnitra tedy přišlo s projektem, který je zaměřen na jízdní kola, jejich označení 
speciálním roztokem a vytvoření podrobné národní databáze. Kolo je navíc 
označeno samolepkou, která informuje případného pachatele, že by si měl 
raději trestný čin rozmyslet. Pachatel ví, že kolo je označeno a je zaneseno v 
databázi, takže jeho případný další prodej překupníkům je již velmi ztížen. 
Samozřejmě kolo se po odcizení dohledat dá, musí však být nejprve nalezeno. 
Pak již jeho vyhledání v databázi není žádný problém.  
 

Ing. Barbora Manďáková Radová 
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Upozornění ČEZ Distribuce,a.s. 

ČEZ Distribuce, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes něž vede 
nadzemní elektrické vedení, na povinnost odstranění a okleštění stromoví 
ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v 
majetku společnosti ČEZ Distribuce a.s. 
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Hasiči informují… 

K dnešnímu dni naše výjezdová jednotka zasahovala u 50 mimořádných 
událostí v obcích Staré Hamry a Bílá. Jednalo se o 14 dopravních nehod, 7 
požárů, 21 technických pomocí, 5 úniků ropných produktů, 1 planý poplach a 2 
ostatní pomoci.  

Ve většině případů jsme spolupracovali s HZS Frýdek Místek, ZZS Frýdlant 
nad Ostravicí a PČR. Také jsme několikrát zasahovali s Povodím Odry a orgány 
Životního prostředí. Z větších zásahů během září zmíníme požár osobního 
automobilu v obci Staré Hamry v nočních hodinách. Zde jednotka vyjížděla 
všemi vozidly, jelikož bylo prvotně hlášeno, že se jedná  
o požár následkem výbuchu. Dále jednotka zasahovala u vážné dopravní 
nehody motorkáře s těžkým zraněním a leteckou přepravou do zdravotnického 
zařízení.  

Z mimo zásahové činnosti proběhlo 6. 8. 2017 školení v poskytování 
předlékařské pomoci při dopravních nehodách. Všichni členové si vyzkoušeli 
resuscitaci na cvičné figuríně a to vše s technickými pomůckami. V měsíci srpnu 
dále proběhl praktický výcvik vyprošťování osob z havarovaných vozidel. Zde 
jsme si vyzkoušeli na 3 modelových situacích různě složité varianty záchrany 
osob s poskytnutím předlékařské pomoci. Při tomto výcviku bylo použito 
veškeré vybavení našich zásahových vozidel. Také všichni nositelé dýchací 
techniky absolvovali pravidelný výcvik použití v prostředí simulující podmínky u 
požáru.  

Během podzimu by naše řady měl rozšířit nový dopravní automobil. 
Tento vůz bude využíván hlavně k zásahové činnosti, ale také se jím budou naší 
členové přepravovat na školení a další různé výcviky. Také nezapomínáme na 
naše mladé hasiče, se kterými už můžeme konečně vyrazit  
na soutěže. 
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Topení a komíny 

V dohledné době opět nastane hlavní topná sezóna a všichni provozovatelé 
spalinových cest by neměli zapomenout na povinnosti související s jejich 
provozem, které jsou stanoveny vyhláškou č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a 
revizi spalinové cesty. Abyste se i vy nestali smutným číslem ve statistice požárů 
způsobených zanedbáním čištění a kontrol spalinových cest, je dobré si 
opětovně připomenout hlavní zásady jejich provozování. 
Kdy a v jakých lhůtách se tedy kontroly, revize a čištění spalinových cest musí 
provádět a kdo je může provádět?  
Kontrola spalinových cest se provádí po jejím vyčištění, přičemž se posuzuje 
zejména stav a provedení spalinové cesty, volný a bezpečný přístup ke 
spalinové cestě a k jejím otvorům, dodržení bezpečné vzdálenosti od hořlavých 
předmětů, zajištění požární bezpečnosti stavby a rovněž, zda nedošlo 
k zásadním změnám oproti stavu zjištěnému při minulé kontrole nebo revizi. 
Kontrolu spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v oboru kominictví. 
Revize spalinové cesty se provádí před jejím uvedením do provozu, dále při 
každé stavební úpravě komína, při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, 
před připojením spotřebiče do nepoužívané spalinové cesty atd. Revizi 
spalinových cest může provádět oprávněná osoba, která je zároveň držitelem 
osvědčení revizního technika spalinových cest. 
Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se zaměřením na 
odstraňování pevných usazenin, nečistot a kondenzátů. Čištění spalinové cesty 
provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví. 
Ačkoli lze čištění komínů u spotřebičů s výkonem do 50 kW včetně lze 
provádět svépomocí, je lepší se spolehnout na odborníky. 
Lhůty čištění a kontrol spalinové cesty 
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Výkon 
připojeného 
spotřebiče 
paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

Pevné Kapalné 

Plynné Celoroční 
provoz 

Sezónní 
provoz 

Celoročn
í provoz 

Sezónní 
provoz 

do 50 kW 
včetně 

Čištění 
spalinové cesty 

3 × za rok 
2 × za 
rok 

2 × za 
rok 

1 × za 
rok 

1 × za 
rok 

Kontrola 
spalinové cesty 

1 × za rok 1 × za rok 
1 × za 
rok 

nad 50 kW 
Čištění a 
kontrola 
spalinové cesty 

2 × za rok 1 × za rok 
1 × za 
rok 
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V případě vzniku požáru sazí v komíně se snažte jednat v klidu a s rozvahou. 
Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně 
nikdy nehaste vodou. Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k 
výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit hasit plameny vhazováním 
suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Místo písku lze 
použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, omezte 
přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, 
odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami). 
Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení 
zdraví nebo života zasahující osoby! 
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MYSLIVECKÝ KROUŽEK „Sovičky ze Samčanky“ 

Je tady nový školní rok a s ním opět přichází MYSLIVECKÝ KROUŽEK!! Zase pod 
vedením lesní pedagožky Bc. Markéty Foltové a jejího společníka loveckého 
psa, Cera z Běhařovských lesů. 

Děti se mohou dozvědět spoustu nových věcí o lesní zvěři a jejím životě. To vše 
doplníme hlavně pozorováním v lese, hrami s odbornou tématikou, 
environmentální výchovou a budováním si vřelého vztahu k přírodě. Jedná se o 
zážitkovou výuku. 

Kroužek bude probíhat hlavně v lesním prostředí, proto je potřeba děti vybavit 
příhodným oblečením a přizpůsobit ho počasí. Dobrá obuv i oděv je základ. 
S sebou musí mít svačinu a pití, psací potřeby, pastelky a malý myslivecký 
zápisník. Ten dostanou od vedoucí kroužku na uvítanou. 

Kroužek bude stát stejně jako v letech předešlých a to 100 Kč na měsíc. Začíná 
již teď od září. Bude probíhat každý týden ve čtvrtek od 14:30-16:30 za každého 
počasí. Doba trvání kroužku je dvě hodiny. Moc se na Vás těšíme :-) 

Hlaste se vedoucí kroužku na tel.: 606 66 50 80 

S pozdravem Myslivosti zdar! 

 

 

 

 

 

Lesní pedagožka Bc. Markéta Foltová a Cer 
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Klap a myslivec 

Bylo opět ráno a Klap se probudil celý rozlámaný z malého plšího úkrytu. 
Vyletěl ven z dutiny  a protáhl svá obrovská křídla.  Jak se tak protahoval, plch 
na něj volal: A co snídaně?? Klap odpověděl : Děkuji Ti hodný plchu, ale nemám 
čas, musím rychle najít cestu domů za bratříčkem Pírkem. Cestou si chytnu 
něco k jídlu.. jak tak spěchal k domovu a kroužil po obloze, začalo se nějak 
stmívat a dohnal ho obrovský bouřkový mrak. Začalo hřmít a blesky lítaly všude 
kolem. Klap rychle vletěl zpátky do lesa a kličkoval mezi stromy a v tu zahlédl 
jakési malinké dřevěné stavení. Honem se schoval pod stříšku, aby na něj co 
nejméně fučelo a pršelo.. seděl tam a přemýšlel od koho taková malá 
chaloupka je, kdo v ní asi bydlí? Bouřka se rychle přehnala a byla zase modrá 
obloha.. za tu chvíli ale napršelo spousta vody a v lese se utvořily malé tůňky, 
ve kterých byla spousta žab a čolků. Klap je se zálibou pozoroval, krátil si tak 
chvíli než mu uschlo i to poslední pírko. Vylezl ven z pod stříšky a oklepal se. 
V tom se strašně lekl. Před ním se z lesa vynořila obrovská postava v zeleném, 
přes rameno flinta, na hlavě kloubouk, na očích dalekohled, kterým ho osoba 
pozorovala. Pomalu se přibližovala až ke Klapovi. Schovával se, ale najednou na 
něj promluvil velmi příjemný hrubý hlas. Kde ses tady vzalo, mládě?? Klap se 
ohradil, já už nejsem dávno mládě. Já už jsem velký černý čáp !  Osoba se začala 
smát…CHA CHA CHA.. Proč se směješ, ohradil se Klap. Velký černý čáp vypadá 
zdaleka jinak.. klap se zarazil a povidá: A kdo jsi ty?? Já jsem zdejší myslivec. 
Vyšel jsem si na šoulačku, to je taková dlouhá procházka lesem kdy pozoruji 
lesní zvěř. Je právě po dešti a vykouklo sluníčko. Všechna zvěř po dešti vždycky 
vytáhne z úkrytu a jde se na sluníčko ohřát a usušit.. Já se pak procházím po 
lese a všechnu tu zvěř pozoruji. Srny vyvedou ven svá srnčata. Laně kolouchy a 
je jim pěkně na sluníčku. Klap poslouchal a najednou ho napadlo zeptat se co je 
to vlastně za chaloupku kde se schovával před bouřkou. Myslivec odpověděl, to 
je krmelec. To je myslivecké zařízení, do kterého chodí jeleni,srnci i zajíci jíst. Já 
jim sem nosím potravu. Nosím oves, kukuřici, suchý chléb, jablíčka a mrkev. 
Také v létě suším seno, které přijde dát do těchhle jesliček, ukazoval myslivec. 
Suším mladé výhony vrb a maliní, to si potom zvěř v zimě pochutná. Nikdy tady 
nesmí chybět sůl. Když není v létě voda, chodí sem zvěř lízat sůl. Ale opodál 
mám studánku, u pramene sedí velká žába, ropucha. Chodím studánku často 
čistit, aby zvěř měla vždy čistou vodu. Klap byl moc rád, že mu hodný pan 
myslivec povykládal plno zajímavých věcí, rozloučil se a letěl směrem domů. 
Cestou viděl srny i srnčata, laně s kolouchy, přesně jak mu povídal. Ještě před 
setměním byl klap v hnízdě s bratříčkem Pírkem a vše mu povykládal. Potom 
oba spokojeně usínali a nechali zdát o ropuše, která hlídá nedalekou studánku.. 

 

Bc. MARKÉTA FOLTOVÁ 
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Poděkování 

Dobrý den pane Kubala,  
ještě jednou děkuji Vám za zorganizování, ale hlavně 5 
mladým hasičům, kteří u nás provedli likvidaci velikého 
sršního hnízda.  
Marně jsem hledala na vašich stránkách číslo účtu, na 
které bych poslala alespoň symbolickou částku jako 
příspěvek.  
Ať se Vám všem i dále daří a děkujeme. 

 manželé Pelcovi 
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Z kalendáře akcí… 
 29.-30. září  : Vymetání a kontrola komínů  
 06.-07. října : Vymetání a kontrola komínů 
 08. října : koncert duchovní hudby 
 12. října : Zájezd důchodců  
 20.-21. října: Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
 21. října : Hubertská mše na Bílé 
 18. listopadu : Zájezd do divadla-Jesus Christ Superstar  
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Přehled bohoslužeb v říjnu 2017 
 

01. 10. 2017   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
08. 10. 2017   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
15. 10. 2017   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 

                        21. 10. 2017   14:00 Bílá-Hubertská mše 
22. 10. 2017   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
29. 10. 2017   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 

 

                       

 
 

 



 

Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 
 

V měsíci říjnu 2017 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Pan  IVAN  ČERVENKA                  50 let 
Pan  JOSEF  MÝLEK                        75 let 
Paní AGNESA  ZAJÁCOVÁ             80 let 

 
Našemu jubilantovi k jeho výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

ÚMRTÍ 

 

Dne 26. 08. 2017 zemřela  ve  věku  90 let  paní Ludmila Zápalková. 
Dne 13. 09. 2017 zemřela ve věku 79 let paní Libuše Slámová. 

 

 

 

Nezapomeneme. 
 
 

 

 

 

Poděkování 

Děkuji všem příbuzným, sousedům, přátelům a známým, kteří se přišli rozloučit 
s paní Ludmilou Zápalkovou. 

Manželé Zápalkovi 

 

 



 

 
  Zapalování Gruňské vatry… 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  

 
 
 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 
 
 

Redakční rada : Ing. Rudolf Franta, Eva Balášová 
 
 

Číslo 9 vyšlo dne : 25. 09. 2017 ve Starých Hamrech                                                                                                                    
 
 

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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